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Водещ: Емилия Крушков – акредитиран фасилитатор от GMPA, UK
Програмата е съставена изцяло на базата на когнитивно-поведенческата теория и развива личните умения на участниците, чрез усвояване на процес и техники за анализ, алтернативно мислене, вземане на решения, самоуправление и много други. Чрез тези техники, вие ще можете:
· да вземате правилните решения в подходящия момент 
· да се подготвите за посрещане предизвикателствата на живота 
· да контролирате емоциите си в състояние на стрес и конфликти 
· да планирате бъдещето си и да поставяте основите за постигане на собствените цели 
· да реагирате уместно във всяка житейска ситуация
· да промените живота си за 32 часа...
Посредством техниките за самонаблюдение и самоанализ, участниците ще разберат как техните мисли и чувства, оказват влияние върху тяхното поведение, както и как могат да постигнат контрол върху това взаимодействие в различни ситуации от своето ежедневие. 

Програмата започва на 11-ти Януари и се състои от 16 групови сесии, всяка от която продължава по 2 часа. Сесиите се провеждат два пъти седмично – всеки понеделник и четвъртък от 17:30 до 19:30, и имат надграждащ ефект. 

Всеки може да участва, без значение от пол, възраст, образование, личен опит и професионална квалификация. Специални преференции за студенти и възможности за развитие като водещи.
Накрая на програмата участниците ще получат сертификат от „Център Образование за Демокрация”, лицензиран в обучението на възрастни и възможност за включване в ниво за водещи.               
	ЗА Записване и въпроси: телефон 0896731173 и e-mail: e_crushcova@yahoo.co.uk или попълнете заявка за участие в страниците на www.serenitybg.net или www.centerbg.org.
Специално КОЛЕДНО НАМАЛЕНИЕ. При записване на участниците преди 24-ти Декември – 50% намаление /240 лева/, след 24 Декември пълна цена - 400 лева или при плащане в брой 320 лева. 


Очакваме ви! 
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